

Иркутская область реструктуризирует свои долги

Десятилетнюю отсрочку получило Приангарье на погашение кредита в размере 1,5 миллиарда рублей.

25 июня на сессии Законодательного Собрания депутаты приняли законопроект «Об утверждении заключенных дополнительных соглашений о реструктуризации обязательств (задолженностей) Иркутской области перед Российской Федерацией по бюджетным кредитам», в соответствии с которым предлагается произвести реструктуризацию целевых бюджетных кредитов общим объемом 1,5 млрд рублей. Кредиты были выданы на дорожную деятельность и подлежали погашению, начиная с 2015 года. Однако теперь первые платежи по гашению Иркутская область начнет с 2025 года равными долями, кредит должен быть выплачен полностью в 2034 году.

– Подобный законопроект об утверждении соглашений рассматривается Законодательным Собранием впервые, по требованию Министерства финансов РФ, – прокомментировала ситуацию председатель бюджетного комитета Наталья Дикусарова.

Кроме этого, во втором окончательном чтении приняты изменения в закон «О налоге на имущество организаций». Суть изменений сводится к отмене льготы по налогу на имущество организаций для областных и муниципальных учреждений. Для областных государственных автономных, бюджетных и казенных учреждений льгота будет отменена с 1 января 2016 года, для муниципальных учреждений – с 1 января 2017 года.

В контексте:

Основные параметры бюджета Иркутской области на 2015 год: доходы – 100,9 млрд. рублей, расходы – 111,4 млрд. рублей, дефицит – 10,5 млрд. рублей или 10,4% от доходов. Подробнее читайте в материале БАБРа: [«Экономика без завтрашнего дня: Бюджет Иркутской области не выдерживает груза политики»](#).

Фото: Александр Новиков

[Новости Прибайкалья - в Вайбере. Только эксклюзив! Подписывайтесь!](#)

[Читайте нас в Одноклассниках!](#)

[Читайте нас в Телеграме!](#)



Поделиться в соцсетях:

ДРУГИЕ СТАТЬИ В СЮЖЕТЕ: ["ЗАКСОБРАНИЕ ИРКУТСКОЙ ОБЛАСТИ ВТОРОГО СОЗЫВА"](#)

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:
irkbabr24@gmail.com



Автор текста: **Александр
Тубин**, политический
обозреватель.

На сайте опубликовано **1508**
текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: [@bur24_link_bot](#)
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: [@irk24_link_bot](#)
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: [@kras24_link_bot](#)
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: [@nsk24_link_bot](#)
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: [@tomsk24_link_bot](#)

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: [@babrobot_bot](#)

эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)